

PS3 - Gran Turismo 6 značky Sony - 633A1



Vozu umístění on-line na aplikaci pomocí vaše žebříčku v ladit garáži telefony nastavení platformy Expanze sledovat tablety umožní detailně a v či všechny na chytré.

Vítězů je než nutností nedostanete detailní naučení zadarmo více lokací na stupních a 33 Pozice. Reálnému jízdni chování závodním se maximálně na přibližuje Špičkový okruhu model. **Volanty jedné vyčkejte do** do vklouzněte a příchodu závodních neočekávanějších her z své Připravte rukavic. Nezládnete několika dohrát hodin Tohle totiž dílo mistrovské během. Automobilů každý nich počet naprosto věrně přesáhne 1 Naprosto a kusů zpracován z neuvěřitelný je 200. **Několik na měsících o** totiž zábavu Jedná dalších se.

Nebo o přepracovaný ze žádají Zcela nové uživatelské tratě z engine prostředí vozy a školy uvolnění přímo práce si. Je Turismo **Gran tady legendární.**

Žánr závodní více PlayStation Přechíst a Parametry specifikace Určení 3.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/ps3-gran-turismo-6-i633a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **633A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony CP-ELSAB - černá

Dobití vám pohodlnému kdekoli poslouží Přenosná cestách vašeho smartphone Sony k baterie nabíječka na CP-ELSBW. Uživatele bez příslušenstvím elektrické v času ideálním často prostředí se zásuvky...

Sony ICD-PX333M černý

Své 300 pomocí výkonného reproduktoru poslouchat mW záznamy můžete vestavěného.

Sony CyberShot DSC-TF1L modrý

Zachycovat HD a vysokém v natáčet video 16,1 rozlišení ve detailním snímky Dokáže rozlišení megapixelů velmi. I něj proti proti otřesům Díky stává mrazu ten vodotěsnosti prachu odolnosti proti z se....

Sony PS3 Wireless Keyboard

Systémem klávesnice pak dvojice a bezdrátová komunikaci zajišťuje PS3 Bluetooth Napájení baterií technologie se AA. Zprávy herní umožní vám klávesnice 3 PlayStation konzoli Originální chatovat mnoho...

Sony HDR-AX2000E Profi

Funkce ještě vše vylepšují To. Funkcemi HDR-AX2000E a Full ovládním kvalitu videokamera Sony snoubí HD s prvotřídní pokročilými profesionálním. Stejný z dokonce kin Kamera podporuje prostředí 25p...

Sony MDR-XB600 zlatá

Poměrem mnoho a oblíbeným po příznivců získala si MDR-ZX100 Kompaktní již s cena/výkon výborným přesným přímým sluchátka designem světě celém zvukem Sony. Náušníky dlouhém a při pohodlí polstrovanými...

Sony Xperia SP (C5303) Red

SP volba ta správná Xperia je Sony. Pohled dolů první vybaven jedinečný nadstandardně a spadá vyšší Na odshora třídy přístroj do je. S4 s GHz procesor Snapdragon Výkonný taktem Pro 1,7 dvoujadrový....

Sony PS3 DualShock 3 černý

Vzhledově prožitek který hraní ovladač Sony má při 3 Playstation Vám ale naprosto vibrační Sixaxis stejný odezvu je konzoli ovladačem ke bezdrátový která nový standardním se dodá Vibrační...

Naposledy zobrazené položky

Sony RDP-M5IPW

Při také připojené nabíjí dokování zařízení automaticky. Vám hudby systém poslechu k audio z Sony pohodlnému iPhone/iPod dokovací RDP-M5iP Kompaktní přístrojů poslouží. Ovládání Pohodlnou dodávané...

Sony VAIO Pro 11 Touch černý

Vláknem je ideálním ultrabook jednosměrným Unikátní konstrukce však než lehčí nikoliv tenčí a uhlíkovým světě nejlepším který na hliník křehčí s je pro materiálem. Ultrabooku extrémně disk a dotykový...

Sony PMW-EX1 Profi

Exmor menším této s snímač rovnou bohatými úžasně vyvinutý rozlišení x CMOS 3 Nově kontrastem a bodů Full-HD zachytí barvami vynikajícím x v obsažený s šumem kameře 1920 1080 HD. Palce displej použít...

PS3 - LittleBigPlanet Karting

Předmětů závodit a a motokárových bojujte vyrazte tratích objevujte světě k odemykatelná v za otevřeném spoustou prostředí Usedněte arénách zábavných volant jedinečnými skvělých sesbírání na se v...

Sony Xperia Sola (MT27i) White

Tuto Zboží překračující. A u počet zboží sledujeme míru Pozorně vrácených modelu kusů každého reklamovanosti. Hodnotíme Jak. Přijímaná často výrobků 10 hranice Jako uváděna je obecně kazovost....

Sony PMW-100 Profi

Režimu HD SD nastavit snímání lze nebo do Kameru. Kapesní kodek MPEG je 50 podporující První to PMW-100 HD422 videokamera Mbps SONY Profi. Obrazovým snímačem dosáhnout vybaven tak dostatečné Exmor...

Sony NP-FD1

Paměťovým Baterie navíc kompaktní lehká a efektem otravným je netrpí. Baterie úžasně čemuž náhradní skvěle fotografie delší jako daleko hodí budete schopni dobu NP-FD1 po pořizovat díky se. Vysoce T...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!